

Önkormányzati krónika

Tizenhárom témát tárgyalt meg a képviselő-testület legutóbbi soros ülésén, április 25-én a Városháza Báthory-termében.

Elsőként a munkahelyteremtés rövid és hosszú távú elképzeléseiről, illetve az önkormányzat lehetőségei a közfoglalkoztatás keretein belül. Ennek kapcsán elmondták, hogy a városban jelentős munkaerő kapacitás alig található, sem a szakképzett, sem a szakképzetlen munkavállalók terén. Egyre inkább a munkaerőhiány kezelésével kell foglalkozni. Az is egyértelművé vált, hogy azok az ország legfejlettebb megyéi, ahol autógyár működik. Ennek figyelembe vételével a BMW Debrecenbe településével nagyszámú fejlődés következik majd be a térségben. Napjainkban a munkaerőhiánnyal kell küzdeni. A téma kapcsán felmerült, hogy erősíteni kell a szülőkhöz, illetve a fiatalokhoz a szakképzés jelentőségét. Az önkormányzat egyik legfontosabb célja, hogy minél élhetőbb legyen a település.

A kerékpárutak fejlesztésének programját is megtárgyalta a képviselő-testület. Ugyancsak megtárgyalták a döntéshozók a járdák helyzetét és állapotát és a további akadálymentesítés lehetőségeit. Ennek kapcsán hangzott el, hogy a legfontosabb feladat továbbra is a kirívó baleseti források megszüntetése. Az idei esztendőre nem áll

rendelkezésre önerős járdaépítési keret. Az önkormányzat azonban keresi a fejlesztési lehetőségeket: már több esetben fogtak össze vállalkozókkal, lakóközösségekkel a témában. A grémium jóváhagyta a felszíni csapadékvíz elvezetésének programját. Ennek kapcsán elhangzott, hogy a Hortobágy menti Vizgazdálkodási Társulás megszűnésével, az önkormányzatot megillető hétmillió forint a külterületi befogadó állapotát javítja majd. Módosították a szociális támogatások helyi szabályairól szóló rendeletet.

A testület tagjai támogatták, hogy a zeneiskola vezetői teendőit továbbra is Tanyi Zoltán Gábor lássa el. A Bocskai-iskola intézményvezetői beosztásának betöltésére a pályázati kiírásoknak megfelelő pályázat nem érkezett.

Feladat-ellátási és támogatási szerződést kötött az önkormányzat a Pacci Kutyamenhely Alapítvánnyal, ebrendészeti feladatok ellátására. A Szociális Szolgáltatási Központ infrastrukturális fejlesztése kapcsán, a kivitelezési munkálatok február hónapban megtörténtek, a kivitelezési munkálatok megkezdődtek. A képviselő-testület tagjai jelentést hallgattak meg a folyamatban lévő nagyobb beruházásokról és pályázati lehetőségekről. Ennek kapcsán elfogadták, hogy a Szociális Szolgáltatási Központ infrastrukturális fejlesztésének kivitelezési munkálatai megkezdődtek.

Gargya Imre

Elektromos töltőállomás



Elektromos töltőállomást alakítottak ki az Ady téren, a parkolóban, tájékoztatták a sajtó képviselőit április 30-án, a létesítmény helyszínén.

Megtudtuk, hogy a beruházás 3,4 millió forintba került, melyhez 2,4

millió forint pályázati forrás áll rendelkezésre, míg a közel 1 millió forint önerőt az önkormányzat vállalta, a beruházás megvalósulása érdekében – mondta el Kiss Attila polgármester. A töltőpont használata ingyenes.

Nők a családban és a munkahelyen

A Nők vidékfejlesztésben, térségfejlesztésben, gazdaságfejlesztésben betöltött szerepével, jó gyakorlatok bemutatásával kapcsolatban tartottak előadást a Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatal és a Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar megyei Szervezetének szervezésében május 7-én, a Városháza Báthory-termében.

Koláné dr. Markó Judit jegyző megnyitójában elmondta, minden konferencián más-más, a nőket érintő témát közelítenek meg. Ilyenkor egy általános képet mutatnak be az előadók az adott területen, va-

lamint a szakmában sikeres életutat megtett személyek prezentációját hallgathatják meg az érdeklődők.

Sörös István alpolgármester hozzátette, az ilyen alkalmakon a szemléletformálás a fő célja a szervezőknek, valamint a nők család és munkahely közötti egyensúlyára hívta fel a figyelmet.

Ezt követően Lukácsné Berke Zita megyei főfalugazdász a nők helyzete a mezőgazdaságban témában tartott előadást.

Kiss Anett

Diákgála

A Középkerti-iskolában első alkalommal rendeztek diákgálát április 26-án, melynek közel 500 résztvevője volt. A gálán majdnem minden osztály saját produkcióval képviseltette magát, melyre a gyerekek és pedagógusok több hónapon keresztül készültek, így a rendezvényen 20 műsorszámot tekinthettek meg a vendégek. Láthattak többek

között matróztáncot, dramatikus előadásokat, régi idők tornáját, megnézhetők a pizzafutárok más előadását, de képviseltette magát a hip-hop, illetve a komolyzenei hangszeres előadás is. A rendezvény záró akkordja az a közös finálé volt, melyben gyerekek és pedagógusok együtt táncoltak a színpadon.

B.V.J.

Polgárőr gyűlés



A meglévő magas szintű igények kielégítése folyamatos kihívást jelentett a Hajdúböszörményi Polgárőrség Egyesület számára, hangzott el a szervezet közgyűlésén, április 26-án.

A gazdasági környezet, a fokozottan jelentkező társadalmi feszültségek még nehezebbé teszik a polgárőrök feladatát. A több mint két évtizede szolgáló civilszervezet az elmúlt esztendőben is kiemelkedő teljesítményt nyújtott, mely országos szinten is elismerést váltott ki. A polgárőrök a rendőrséggel,

a mezőországgal, a közterület-felügyelettel közösen, az elmúlt esztendőben is számos közös szolgálatban vett részt, tovább erősítve a város közbiztonságát. Részt vettek a városi rendezvények biztosításában, postáskísérésben, s jelenléttükkel erősítették a külterületeken élők biztonságérzetét is.

A működésükhöz szükséges anyagi feltételek biztosítottak, az elmúlt esztendő elején pedig sikerült lecserélniük elavult gépjárművet is.

g.i.